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Nom 

3, 4, 6, 7 et 8 en tant que facteurs
De 1 à 8, complète chaque _____.

	1.
3 × 10 = (2 × 10) + (1 ×____)
	2.
2 × ____ = (2 × 5) + (2 × 1)

	3.
4 × 7 = (4 × ____) + (4 × 2)
	4.
11 × 8 = (11 × 5) + (11 × ____)

	5.
3 × 6 = (3 × 1) + (3 × ____)
	6.
6 × 6 = (6 × ____) + (6 × 4)

	7.
7 × ____ = (7 × 4) + (7 × 3)
	8.
1 × 8 = (1 × ____) + (1 × 3)


De 9 à 20, utilise la séparation pour trouver chaque produit.
	9.
5 × 5 ____
	10.
3 × 6 ____
	11.
4 × 2 ____

	12.
7 × 3 ____
	13.
7 × 2 ____
	14.
6 × 6 ____

	15.
7 × 7 ____
	16.
6 × 7 ____
	17.
8 × 3 ____

	18.
10 × 6 ____
	19.
6 × 12 ____
	20.
4 × 6 ____


De 21 à 29, compare en utilisant <, > ou = pour compléter chaque       .
	21.
3 × 4
6 × 1
	22.
5 × 8
6 × 7
	23.
3 × 6
9 × 2

	24.
8 × 4
7 × 4
	25.
7 × 5
12 × 3
	26.
5 × 6
3 × 10

	27.
1 × 8
2 × 3
	28.
4 × 5
2 × 10
	29.
8 × 6
7 × 7


30.
Candice a placé ses coquillages en 4 rangées avec 5 coquillages
dans chaque rangée. Combien de coquillages a-t-elle ?

31.
Un échiquier a 8 rangées et 8 colonnes. Chaque rangée a 
4 carrés blancs et 4 carrés noirs. Quelle expression
ci-dessous te donnera le nombre de carrés noirs sur un
échiquier ?
	A
8 × 8
	B
8 × 4
	C
4 × 4
	D
8 + 8


32.
Écrire pour expliquer  En utilisant la méthode de séparation, quelle est
la meilleure façon de multiplier 8 par 7 ?
P 1•4
Entraîne-toi
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